

交通安全訊息廣播站周日氹仔首播

2015. 09. 18

交通事務局、治安警察局、民政總署及法務局今年續辦“交通安全訊息廣播站”，由本月底至 11 月期間，將於本澳多個休憩區或公園輪流廣播，透過近距離的互動交流，向市民宣揚和灌輸交通安全知識。而首場廣播站於本月 20 日(周日)下午 3 時假氹仔花城公園側空地舉行，現場設有交通安全資訊分享、攤位遊戲、展覽、歌舞表演及安全出行小貼士選舉，歡迎市民參加。

特區政府明白交通安全工作必須持之以恆，每年均會舉辦不同形式的活動宣揚正確的交通規則，鼓勵市民安全有禮守法出行。“交通安全訊息廣播站”為「交通安全推廣」系列活動之一，該活動自 2012 年推出以來，參加者的反應踴躍和正面。主辦單位在總結過去活動的基礎下，今年繼續深入各區，並以“交通安全 由我做起”為題舉辦此活動。每場活動均設有攤位遊戲、展覽、歌舞表演及安全出行小貼士選舉外，亦會安排主持人以輕鬆互動的形式與觀眾分享交通安全資訊，藉此冀讓道路使用者明白個人責任和培養守法品德的重要性，提倡從自身出發多思考日常出行的安全要素，並借助分享及集思廣益，共同參與建優質的交通環境。

“交通安全訊息廣播站”共有八場，分別於 9 月 20 日、27 日，10 月 4 日、11 日、18 日、25 日，以及 11 月 15 日輪流在澳門半島、氹仔及路環多個不同的休憩區或公園廣播(詳見下表)；其中，因應路環近年的迅速發展，今年活動更推展至石排灣公屋群舉行，歡迎市民一家大細到場參加。詳情可瀏覽交通事務局網頁 www.dsat.gov.mo。

日期	時間	地點
9 月 20 日	15:00-18:00	氹仔花城公園及側空地
9 月 27 日		筷子基綠楊花園休憩區
10 月 4 日		三盞燈圓形地休憩區
10 月 11 日		氹仔嘉妹前地
10 月 18 日		板樟堂前地
10 月 25 日		媽閣廟前地
11 月 8 日		路環石排灣樂群樓第 3 座 1 樓休憩區
11 月 15 日		祐漢新邨第四街

(由交通事務局提供)